

Univerzita T. Bati ve Zlíně
Fakulta managementu a ekonomiky
BAKALÁŘSKÉ STUDIJNÍ PROGRAMY
na Vyšší odborné škole ekonomické Zlín

HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (dále jen BP)

Jméno studenta: Machalová Hana

Téma BP: Analýza hospodaření obce Spytihněv v letech 2006 – 2008 za účelem odhadu vývoje v příštích letech

Akademický rok: 2009/10

Vedoucí BP*:

Oponent BP*: ing. Jiří Filipec

* Nehodící se škrtněte.

Tabulka A

Kritéria hodnocení BP	Stupeň hodnocení podle ECTS							Stupeň hodnocení
	A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	Fx 4	F 5	
Náročnost tématu BP				x				2.5
Splnění cílů BP				x				2.5
Teoretická část BP		x						1.5
Analytická část BP				x				2.5
Stylistická a gramatická úroveň BP					x			3
Formální úroveň BP			x					2
Součet								14

Poznámka: Hodnocení jednotlivých kritérií označte znakem „X“ v příslušné řádce.
Součet hodnocení kritérií vypočtete vydělením součtu stupňů hodnocení šesti.

Navrhne-li vedoucí nebo oponent BP v kritériu 2 – splnění cílů BP stupeň nedostatečně (Fx nebo F), je celá práce hodnocena nedostatečně a komise po obhajobě rozhodne o konečné klasifikaci. Je-li nedostatečně hodnoceno jiné kritérium mimo kritéria 2 vypočítá se návrh známky včetně tohoto nedostatečně hodnoceného kritéria.

Tabulka B – Celkové hodnocení BP

Interval	Stupeň ECTS	Slovní hodnocení
1,00 – 1,25	A	Výborně
1,26 – 1,75	B	Velmi dobře
1,76 – 2,25	C	Dobře
2,26 – 2,75	D	Uspokojivě
2,76 – 3,00	E	Dostatečně
3,01 – 4,00	FX	Nedostatečně
4,01 – 5,00	F	Nedostatečně

Celkové hodnocení a otázky k obhajobě BP:

(Uvádí vedoucí i oponent BP.)

Studentka si stanovila za cíl práce provést analýzu hospodaření obce Spytihněv a doporučit opatření pro budoucí vývoj. Porovnáme-li doporučení a závěry s cíle, pak je nutno konstatovat, že tento cíl byl splněn jen částečně. Je to zřejmě tím, že hospodaření této obce je vcelku bezproblémové. V závěrech je upozornění na následky krize, která významně ovlivní hospodaření obcí.

Teoretická část je svým obsahem a členěním velmi dobře zpracována. Její kvalitu snižují gramatické chyby /např. v zadání, dále str. 12, 16, 19 a 22. Dále na str. 15 je nepřesně vymezen majetek obce, v obrázku 1 na straně 17 jsou nevyplněny části grafu a na straně 21 se užívá pojem okresní úřad. Tento údaj zřejmě převzala z publikace, vydané v roce 1999 / viz zdroj 5 v seznamu literatury/ a měla uvést současné platné znění.

Analytická část výstižně charakterizuje obec v kapitole 4. V komentáři k tabulce č. 2 je u roku 2008 nesprávné procento. U tabulek 5 a 6 na straně 34 a v komentáři k těmto tabulkám jsou nepřesnosti. 18 725 778 byly celkové příjmy v roce 2008, přičemž studentka tuto částku v komentáři uvádím jako skutečnou dotaci. Rozbor daňový příjmů v kapitole 5.1.1 je zřejmě věcně správně, ale je naprosto nepřehledně prezentován. Zde se nabízela možnost grafického nebo tabulkového znázornění. Ke kapitole 5.1.3 lze podotknout, že schvalování kapitálových příjmů až při úpravě rozpočtu není v souladu s dlouhodobou koncepcí hospodaření obce. Na str. 37 a 38 gramatická chyba. U porovnání výdajů v jednotlivých letech by bylo nutné zdůvodnit změny a jejich příčiny především v roce 2008. Na str 41 nemá poslední věta druhého odstavce smysl. V mnoha případech u významných pohybů částek je jenom konstatováno jejich zvýšení nebo snížení, není však zdůvodněno proč k němu došlo.

V práci se několikrát mluví o úvěrech, ale není uvedeno na co obec úvěry potřebovala. Rovněž se v práci konstatuje nespokojenost obce s vybíráním místních poplatků, ale neuvádějí se nutná opatření.

Vcelku se dá konstatovat, že studentka měla dostatek materiálu, ale měla více věnovat pozornost jeho zpracování a hlavně vlastnímu zpracování bakalářské práce.

Jako otázky k obhajobě bakalářské práce doporučuji :

- jakými opatřeními bude obec zvyšovat příjmy z místních poplatků a jak řeší problematiku hracích přístrojů
- vysvětlíte růst oběžných aktiv v roce 2008 a co tento růst způsobilo
- jakých hodnot by měly ukazatelé likvidity dosahovat a jaká opatření by bylo vhodné
- realizovat v obci

Návrh na výslednou známku BP: D - uspokojivě

(Uved'te stupeň ECTS + slovní vyjádření)

Ve Zlíně 2. 1. 2010



.....
podpis hodnotícího